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* MIPUMEHEHMNE




* Teopusa 6e3 npakTuku MmepTBa Unu
becnnoaHa, npaktuka 6e3 Teopun
HeBO3MOXHa 1nu naryoHa.

° ,U,J'IFI TEOPUN HYXHbI 3HAHNA, OJ14
NPakKTUKN, CBEpPX BCEINrO 1T0ro, N ymeHue.



2 1. Hawutn npon3BogHble PYHKLMU N PALOM C 3aaHMEM yKasaTb
CMMBOJ1, COOTBETCTBYHOLLUN eMy OTBeTY. (crnangl)
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o 1 2x -3 3) 2x - 3

. 2. X - 2 a) Lx

. 3. x2 - 3x + 4 T) 3x°

. 4. 3x? - 6x - 5 4) 3*In3

« 5. X + 1 M) 2

. 6. £2X + 1 - 31 bl) 2X

« 7. g+ 2 e) 24z 1
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« 9. sin LR cos%.x 0) 4 (2x + 1)
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10. (2x + 1)2 y) 3 (1-x}
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e Mbl 3Haem, 4TO ...



e 2. laHbl QyHKUMN
»  f(x)=x"

*  g(x)=x*
* U rpadpunkn nx Npon3BOAHbIX..

* a) [na kaxaoon pyHKUMK yKasaTb rpadouk ee
Npon3BOOHOMW.

* 0) OnpenennTb NPOMEXYTKM BO3pacTaHUA U
yObIBAHNSA (PYHKUMNA.

* B) HazoBuTe TOYKM MaKCUMyMa N TOYKMU
MUHUMYMa QOYHKL N,



HdaHbl dpyHKUUMK:

g(x)=x";

y()=7-x%

v(x) =x".

f(x) =x%; g(x)=3x+0,5;;
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[nsa kaxgon gyHKUMM ykasaTb rpadumk ee npon3BoOaHON.
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. KapTtouka Neo1.

2

« JlBe MaTepuarnbHble TOYKU OBUXKYTCSH
NPAMONMHENHO NO 3aKOHaM:

e si(t)=t—6t +2,
* S,(t) =4t + 5 (t— Bpema B cekyHaax, s —
NyTb B MeTpax). B Kakon MOMEHT BpeMeH!

CKOPOCTb NMepBOU TOYKM B ABa pasa
bosblLUe CKOPOCTU BTOPOMN?



« KapTtouka Ne2.

* I3BeCTHO, YTO TENo Mmaccon m = SKr
OBWXKETCA NPAMOSIMHEMHO NO 3aKOHY

e s(t) =t+ 2 (s —nyTb B MeTpax, t — Bpems
B CeKyHAax). Hantm KMHeTn4ecKkyto
QHEepPruio Tena vyepes 2c nocrie Havana
OBXKEHUA.



« KapTtouka Ne3.

B TOHKOM HEOOHOPOAHOM CTEPXHE OJIMHON 25CM
ero macca (B rpammax) pacnpegeneHa no

2
3aKOHY m = 2{ + 3{,

rae £ - AnnHa CTepiKHsl, oTCUYUTbIBaeMasi oT ero
Ha4vana. Hantm NMHENHY NNOTHOCTb:

1) B TOUKE, OTCTOSLLEN OT Ha4ana CTePXKHS Ha
3CM;

2) B KOHLE CTEPXKHS.



. CerogHsi Ha ypoKe Bbl4YUCANN
Npon3BoAHble PYHKLUUK, pellanu 3agayu
Ha NpUMEHeHNe NPon3BOAHOMN B

* [EOMETPUMN,
* PU3nKe,
* K uccriegoBaHuMio PYHKLNUN.



